

湄洲日报

2025年4月
23

星期三
乙巳年三月廿六



中共莆田市委主管主办
国内统一连续出版物号 CN 35-0045

今日8版
第12686期
A版

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

耕耘美丽中国

共创幸福生活

打造人文气息浓厚的新型主流媒体
To Create a New Mainstream Media with Strong Humanistic Care



市委常委会会议召开 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神等 付朝阳主持

本报讯 (全媒体记者 黄国清)4月22日,市委常委会会议暨市委全面依法治市委员会会议召开,传达学习贯彻习近平总书记在中央周边工作会议上、参加首都义务植树活动时的重要讲话精神;研究我市提高村居干部薪酬待遇、“山水诗画 生态韵城”建设、优化教育资源布局、群团组织建设、依法治市等工作。市委书记付朝阳主持会议并讲话。

会议强调,要深入贯彻习近平外交思想,胸怀“两个大局”,心怀“国之大者”,扎实抓好周边工作各项任务落实。要发挥妈祖文化、国际友城等资源优势,深化经贸、科技、文化等对外交流合作,持续推进高水平对外开放。要坚持和加强党对外事工作的全面领导,健全完善外事工作机制,不断提升外事工作制度化、规范化、科学化水平。

会议强调,要坚定践行木兰溪治理理念,秉持敬畏之

心,深入推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,不断厚植生态底色。要因地制宜绿化美化,发挥林长制作用,坚持“三绿”并举,推动“四库”联动,做到扩绿、提质、添彩。要加强绿色宣传,多层次多渠道动员干部群众参与造林绿化,营造人爱绿植绿护绿良好氛围。

会议强调,要坚持事业为上、人岗相适,完善激励机制,扩大受益面,及时兑现奖励,切实提高村居干部待遇保障。要严格村干部监督管理,持续深化数字赋能为基层减负,进一步提振基层干事创业精气神。

会议强调,要深刻认识建设美丽中国的重大意义,一以贯之践行习近平总书记关于治理木兰溪、保护好湄洲岛的重要指示精神,深挖内涵、突出特色,统筹好局部和全局、治标和治本、当前和长远,全面建设山水诗画生态韵城。要牢固树立“一盘棋”思想,健全工作机制,齐心协力打造美丽中国莆田样板。

会议强调,要牢牢把握教育的政治属性、人民属性、战略属性,坚持立德树人根本任务不动摇,尊重规律、实事求是,全力打造新时代“文献名邦”教育高地。要合理前瞻规划学校布局,深化教育改革创新,整合教师资源、教育资金,多措并举推动教育优质均衡发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于群团工作的重要论述,加强党的全面领导,保持和增强群团组织政治性、先进性、群众性。要主动融入“一二三四”中心工作,强化数字赋能,延伸工作触角,在推进基层治理、维护弱势群体利益等方面持续发力,提升服务大局质效。要坚持对标党建抓群建,加强群团组织建设,不断提高群团工作科学化水平。

会议审议了《市委依法治市委员会及各协调小组、办公室2024年工作总结》《市委全面依法治市委员会2025年工作要点》等;还研究了其他事项。

本报讯 (全媒体记者 吴琪娜)4月21日下午,市政府党组书记、市长戴龙成主持召开市政府党组会议暨理论学习中心组学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,开展专题交流研讨;传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示及有关精神等。

市政府党组理论学习中心组学习会上,党组成员认真开展学习研讨,交流心得体会。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,以实际行动坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要从严从实转作风,带头大力弘扬“四下基层”“四个万家”“马上就办、真抓实干”等优良作风,以钉钉子精神纠风、树新风。要有力有序抓整改,建立问题清单,明确整改措施、整改时限,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实、见行见效。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在会见国际工商界代表时的重要讲话精神,扩大对外开放,优化营商环境,科学应对挑战,以自身工作的确定性有效应对外部环境的不确定性。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在3月31日中共中央政治局会议上的重要讲话精神,严格落实《生态环境保护督察工作条例》,深入推进蓝天、碧水、碧海、净土保卫战。要全力抓好省委巡视反馈意见整改,做到目标可量化、措施可执行、环节可追溯、进度可核查。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,深入践行习近平总书记治理木兰溪的重要理念,强化扩绿兴绿护绿,推动全民义务植树,以生态“含绿量”提升发展“含金量”。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央周边工作会议上的重要讲话精神,用好妈祖文化、莆商侨、港口资源等优势,持续打造特色品牌,更好服务国家总体外交。

戴龙成主持 学习中心组会议暨理论学习会召开

书香润初心 悅读启新程 “传承文脉 莆阳书香” 世界读书日主题活动举行

本报讯 (全媒体记者 林英)4月22日,在第30个“世界读书日”来临之际,市人大常委会机关联合莆田学院、市检察院在莆田学院紫霄校区李文正图书馆举行“传承文脉 莆阳书香”世界读书日主题活动。市人大常委会主任苏永革出席并讲话;莆田学院党委书记翁若平、院长周瑞祥,市人大常委会副主任林清忠,市检察院检察长李峻等出席。

活动中,市人大常委会机关干部、莆田学院师生和市检察院干警代表分别推荐各自近期阅读的图书并分享读书感悟,现场气氛活跃,书香弥漫。

交流中,苏永革勉励大家以阅读传承家国情怀、增强能力本领、塑造精神气质,学出恢弘志气、昂扬锐气、浩然正气。他希望人大干部、检察干警在读书中锤炼对党忠诚的政治品格、树牢不负人民的家国情怀、追求高尚纯粹的思想境界,有针对性地学习掌握做好人大工作和检察工作所必备的各种知识,推动读书和履职深度融合、相互赋能,做一名行得端、走得正、更走得远的好干部、好干警。同时希望教师把教学科研工作与国家需要、地方经济社会发展紧密结合起来,积极创新教学方法,更好担负起教书育人的职责,做学生习惯养成的引路人、品格锤炼的引路人、观念塑造的引路人。希望学子坚持学以益智、学以励志、学以修身,让蓬勃青春与家国情怀共振,努力成长为对国家、对社会有用之才。

3月份各县区(管委会) 环境空气质量情况

根据福建省莆田环境监测中心站监测数据,现将2025年3月份环境空气质量通报如下:

县区	达标率 (%)	超标天数	综合指数	主要责任人
仙游县	93.5	2	2.66	县长陈志挺
荔城区	89.7	3	3.09	区长刘基棠
城厢区	86.7	4	2.95	区长王文晖
涵江区	93.5	2	3.09	区长郑群星
秀屿区	92.6	2	2.93	代区长朱建阳
湄洲岛管委会	100	0	1.64	主任龚承恕
北岸经开区	100	0	2.14	主任龚冠雄

莆田市环境保护委员会办公室

宣传推广莆田好鞋

本报讯 (全媒体记者 杨屹/文 杨洲/图)4月21日,记者走进福建辉腾体育用品有限公司,只见车间内生产线马力全开,工人们有条不紊地忙碌着,从鞋底制作到鞋面成型,一站式生产流程高效运转。车间内,工人们正专注地包装鞋子,并将精美的演唱会宣传海报粘贴在鞋盒上(如图)。

“我们坚持打造品质与价格兼具,能真正打动人心的好鞋。”辉腾联合创始人兼首席商务官杜逸文介绍,此次借助“魅力山海 灵秀莆田”2025年莆田超级live演唱会契机,辉腾公司向购票者赠送全新运动鞋产品DUANG1.0,借此推广莆田鞋,让更多

人了解莆田好鞋。

成立于2013年的福建辉腾体育用品有限公司,多年来深耕慢跑运动鞋领域,构建起集设计、研发、生产、销售于一体的完整供应链体系。厂内配备2条专业成型流水线与20余台冲床,凭借高效的生产能力,月平均产量可达15万双。

据了解,DUANG1.0运动鞋历经150余天精心研发,鞋底模具6次迭代优化,自建鞋底厂严格把控品质,鞋面采用三层高弹透气网布结合TPU变色龙覆膜工艺,每一处细节都彰显着企业对品质的执着追求,也承载着本土企业大力推广莆田鞋品牌的决心。



新闻热线 114 或 2233580

最高 奖励 2200元

莆田网: http://www.ptxw.com

莆田新闻微信公众号: ptw0594

地址: 莆田市荔城区荔园中路662号

邮编: 351100 传真: 2691779

广告热线 2691145

发行热线 2692002

本版责编: 吴双双

本版美编: 许志挺

总编室 2691147

办公室 2696602